

жс 48097

# С Новым годом!



## ДОЯРКЕ ГАЛИНЕ ДЕМИНОЙ

БЮРО РК КПСС, ИСПОЛКОМ РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, РАЙНОМ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ЗАГОТОВОК РАЙИСПОЛКОМА ПОЗДРАВЛЯЮТ ГАЛИНУ ТИМОФЕЕВНУ ДЕМИНУ, ДОЯРКУ СОВХОЗА «ЧУМАЙСКИЙ», КОТОРУЮ НАГРАДИЛИ ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ОБКОМА КПСС, ОБЛИСПОЛКОМА И ПРЕЗИДИУМА ОБЛСОФПРОФА ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПЕРВОГО ГОДА ДЕВЯТОГО ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА.

## ПУЛЬС РАЙОНА

### ОДИН КИЛОГРАММ

привесов на кормоцель в декабре получила телятница профилактория Курск-Смоленского отделения Нина Кутепова.

### НА ЛИНЕЙКУ

готовности механизаторы совхоза «Чебулинский» поставили восьмой комбайн. План четвертого квартала выполнен.

### В ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ

дни строители Чумайского совхоза сдали в эксплуатацию новое кирпичное здание под совхозную контору.

### ГОДОВОЙ

План по товарообороту дали продавцы «Сельмага» № 1 Усть-Сергинского рабкоопа Валентина Сергеевна Бринева и Софья Дмитриевна Кириенко.

### ПО КАЛЕНДАРЮ

у кинематографа Курск-Смоленского и Шестаковского клубов Дмитрия Васильевича Логинова уже март 1972 года. Два месяца назад он завершил годовой план.

### СВЕРХ ПЛАНА

500 кубических метров древесины заготовили лесорубы Николаевского цеха Ново-Марининского леспромхоза.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

ОРГАН ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

● Год издания 34-й  
№ 1 (30125)

Суббота, 1 января 1972 г.  
● Цена 2 коп

из предновогодней почты

### Тоня пишет в редакцию

«Я — ученица 2 «Б» класса Чебулинской средней школы. Прошу напечатать мое письмо, потому что хочу сказать большое спасибо тем, кто выстроил такую большую и красивую школу — в первую очередь, Коммунистической партии и правительству, и работникам ПМК-743, и всем, кто принимал участие в строительстве. Скоро будет Новый год, нам есть где его праздновать.

И еще... рабочие комбината коммунальных предприятий привезли нам большую елку и поставили у самой школы. Большое-пребольшое спасибо!

Тоня ГОРЛОВА,  
живу на Ленинской улице, номер дома 96.

Вот такое письмо прислали нам Тоня. Мы его почти не исправляли. Только расставили точки и запятые, да исправили ошибки в словах, которые во втором классе еще «не проходят».

### СВАДЬБЫ

самые шумные и многочисленные, наверное, в Новый год. Новый год — новая семья..! Вот и в Усманке в этот раз их три, одну свадьбу играют бухгалтер колхоза Вера Белоусова и будущий механизатор Евгений Кулешин.

### СОСТОЯЛАСЬ

областная профсоюзная конференция работников сельского хозяйства. В работе конференции от нашего района приняли участие доярка совхоза «Чебулинский» Р. Швец, председатель колхоза «Дружба» Н. Устюжанин, председатель рабочего комитета совхоза «Чебулинский» М. Косинский, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок В. Огородников.

В. Огородников и Н. Устюжанин избраны членами областного комитета профсоюзов работников сельского хозяйства.

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

### ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ, ВООДУШЕВЛЕННЫЕ РЕШЕНИЯМИ XXIV СЪЕЗДА ПАРТИИ С УДОВЛЕТВОРЕНИЕМ ОТМЕЧАЮТ, ЧТО ПЕРВЫЙ ГОД ДЕВЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ УСПЕШНО ЗАВЕРШЕН.

В КАНУН НОВОГО ГОДА КОЛЛЕКТИВЫ ШАХТ, ФАБРИК, ЗАВОДОВ, КОЛХОЗОВ И СОХОЗОВ, ЛЮДИ РАЗНЫХ ПРОФЕССИЙ ДОКЛАДЫВАЮТ РОДИНЕ О ВЫПОЛНЕНИИ СВОИХ ТРУДОВЫХ ПЛАНОВ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВ.

СТРАНА ПОЛУЧИЛА МНОГО СВЕРХПЛАНОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОЙ ПРОДУКЦИИ, ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ НАПОЛНИЛИ ЗАКРОМА РОДИНЫ ХЛЕБОМ.

ТРУЖЕНИКИ НАШЕГО ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОНА ВЫПОЛНИЛИ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО ПРОИЗВОДСТВУ И ПРОДАЖЕ ПРОДУКЦИИ ПОЛЕВОДСТВА И ЖИВОТНОВОДСТВА.

В ИСТЕКШЕМ ГОДУ ПОЛУЧЕН НЕВЫЗЫВАЕМЫЙ УРОЖАЙ ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР И КУКУРУЗЫ, ЗАГОТОВЛЕНЫ В ДОСТАТКЕ КОРМА, СОЗДАНЫ БЛАГОПРИЯТНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ЖИВОТНОВОДСТВА.

ВЫРАЖАЕМ ИСКРЕННЮЮ БЛАГОДАРНОСТЬ ВСЕМ ТЕМ, КТО ПРИНИМАЛ НЕПОСРЕДСТВЕННОЕ УЧАСТИЕ, А ТАКЖЕ ТЕМ, КТО СВОИМ ТРУДОМ СПОСОВСТВОВАЛ ВЫПОЛНЕНИЮ ПЛАНОВ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ РАБОЧИХ, КОЛХОЗНИКОВ, ИНТЕЛЛИГЕНЦИЮ, УЧАЩИХСЯ И ВETERANOV С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ, 1972 ГОДОМ!

ЖЕЛАЕМ КРЕПКОГО СНЕГИРСКОГО ЗДОРОВЬЯ, БОЛЬШИХ УСПЕХОВ В ТРУДЕ И УЧЕБЕ, СЧАСТЬЯ В ЖИЗНИ!

ВЫРАЖАЕМ ТВЕРДУЮ УВЕРЕННОСТЬ, ЧТО ТРУДЯЩИЕСЯ РАЙОНА С ЕЩЕ БОЛЬШЕЙ ЭНЕРГИЕЙ И ЭНТУЗИАЗМОМ БУДУТ РАБОТАТЬ НАД ПРЕТВОРЕНИЕМ В ЖИЗНЬ РЕШЕНИЙ XXIV СЪЕЗДА ПАРТИИ И НОЯБРЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС В НОВОМ ГОДУ ДЕВЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ.

Бюро райкома КПСС.

Исполком районного Совета депутатов трудящихся.

### СЕМНАДЦАТЬ ДОЯРОК

колхоза «Дружба» выполнили свои социалистические обязательства по надою молока. Правление колхоза и партком направили передовикам поздравительные открытки.

В красном уголке первой бригады установлена новогодняя елка; выпустили там же и праздничную газету.

### ЛЕСНАЯ КРАСАВИЦА —

ёлка веснушка радугой огней накапнула Нового года около Чебулинской средней школы. Ребята катились на тройках, со снежных гор, на ледяной карусели. Дед Мороз и Снегурочка организовали веселье. Не отставала от них и пурга. Натуральные снежные вихри крутили вокруг, пробирая до костей даже самого Деда Мороза.

**С новым счастьем, дорогие товарищи!**



Хоровод возле елки.

Фото Ю. Анисса.

## СЧАСТЛИВЫЙ ГОД БОГДАНОВА

Год назад ему было двадцать сосед. Вечером оставляя запас лет. Среди сучкорубов Кузбасса он был уже сильнейшим, выиграв это почетное звание на соревнованиях, проходивших в его лесопункте, а о вальщике леса узнали в леспромхозе в канун того Нового года. Его назначили вальщиком в известную бригаду Юрия Кузьмина.

В Казанку-20 он приехал года три назад. И не потому, что хотел работать именно в этом лесопункте (мог бы поехать в Малиновку; она ближе была к его родному селу Николаевке...). Приглянулась ему девчонка из далекого таежного поселка увезти ее не смог; не поехала, а, наоборот, сманила к себе.

Каждого нового проперают на сучках. Работа эта не требует особого опыта, но как никакая другая профессия, проверяет способность человека трудиться в лесу. А в лесу, как в шахте — кубометры древесины достаются с потом, поэтому, наверное, лесорубы из всех существующих профессий чтут свой и шахтеров.

Бригаде Кузьмина с самого начала года не повезло. Люди часто менялись. Ушел из бригады и тракторист Кузьмин. Бригаду возглавил Анатолий Богданов. Сколачивают ее и по сей день, но имя бригадира стало с самого начала руководства в числе лучших не только в соревнованиях коллективов Казанки-20, но и в Малиновском леспромхозе.

Через бригаду Богданова прошло за год много людей. Одни уходили из леса сами, других отправлял бригадир. Когда не хватало людей, Богданов сам рубил сучки, чекеровал. Он ориентировался на цифры дневных выработок соседей. Рядом работала давно сложившаяся бригада Аркадия Пузырева. Учиться и тянуться за ним Анатолий не считал для себя унизительным. Он только начнал, а Аркадий Пузырев — бригадир опытный, вальщик со стажем. Анатолий на первых порах делал столько же, сколько

на утро. Валил лес для него одно удовольствие. Он и сам говорит о тайге и о работе так:

— Люблю... Нравится мне здесь.

Днем, во время работы, разглядывать, посидеть нет времени. Богданов ревностно следит за работой соседа. Он по результатам с начала года измерял Пузырева. Идут, как говорят вальщики, «колесо в колесо». Богданов на разминку и перерывы сокращает время, ему вперед уйти надо. И через два месяца Богданов, действительно, возглавляет соревнование малокомплексных бригад леспромхоза. О нем заговорили.

В день выборов в местные Советы колlettiv лесоучастка Казанки-20 голосовал за молодого бригадира, комсомолца Анатолия Богданова. Он стал депутатом районного Совета.

Все лето между двумя коллективами шла упорная борьба за лидерство, но всякий раз победителем выходила молодой бригадир. Первым он принял бы и на финиш года, но счастливые обстоятельства «помогли» ему уступить первое место Аркадию Пузыреву.

В августе на чемпионате Кузбасса среди вальщиков, который проходил в Казанке-20, Анатолий Богданов стал победителем. Звание чемпиона дало ему возможность защищать честь лесорубов нашей области на зональных соревнованиях в Иркутске.

Соревнования проходили в Большереченском леспромхозе. Съехались туда сильнейшие из сильнейших. По жребию Богданову выпало выступать пятым. Условия соревнований не позволяли участникам подходить близко к выступающим. Посмотреть, как выступают опытные вальщики, не удалось. Богданову дали новеньющую «Дружбу». Другие участники конкурса приехали со своими пилами. Настроение было. Если бы знать ему, что можно выступать со своей пилой!

Первые вальщики показали по гриппу и более минут. Богданов прикинул: на областных соревнованиях он показал лучший результат. Появилась надежда. Но разрешению судей свалил одно дерево для пробы. Цепь шла не так, как сюда, приработанная, но решил, что выступать можно.

Вальщик из Читинской области выступил четвертым. Он показал очень высокий результат. Десять деревьев он свалил за четырнадцать минут!

Бедой было для Богданова еще и условие — валить деревиши на валок. В его лесопункте валият комлем и комлем вывозят на эстакаду. А тут такой неожиданный «сюрприз».

За читинцем выступил Анатолий Богданов. По сигналу судьи он приступил к работе. Понятно. Ему показалось, что он так работал все время и ни условия валить деревиши на валок, ни новая инфа не были помехой в его вдохновлении. Он сделал все так быстро, что не поверил своим часам. Они показывали чуть больше пятнадцати минут. Второе место на зональных соревнованиях...

Богданов был доволен. Он привезет радостную весть в родной леспромхоз.

В дороге домой он понял, что, выиграв в таких ответственных соревнованиях, он проиграл Аркадию Пузыреву по кубометрам с начала года. За неделю его отсутствия Пузырев, наверняка, ушел вперед.

Год завершен. Бригада Анатолия Богданова стала второй в лесопункте. За год молодой вальщик заготовил около восемнадцати тысяч кубометров. Это довольно высокий результат среди бригад области.

Что теперь задумает Богданов? Сейчас можно сказать, что у некоторых людей новогодние желания, действительно, сбываются. Счастливый год Богданова — самое подтверждение этому.

Ю. ПАНОВ.

### КАК ВЫПОЛНИЛИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО?

## ТРЕХТИСЯЧНИЦА

В 1971 году в Усть-Сертинском совхозе самые высокий группе доярок остались теми надой — по 2510 килограммов же, условия содержания также молока от коровы получили доярки Александра Марковна Рябова и Анастасия Навловна Евстафьеву. Этот результат считается рекордным.

Александра Марковна и Анастасия Навловна работают на одной группе коров вот уже три года. За ними закреплены 54 коровы. Доярки работают в две смены. Одна из них приходит утром, проводит лойку, кормят и чистят коров. В обед приходит вторая. Обеденную лойку проводят вместе, а затем та, которая ходила утром, идет домой, а вторая сдается проводить вечернюю лойку и кормить животных.

Таким образом, каждая из двух доярок работает не больше 8 часов в день. При двухсменной работе главное, чтобы доярки были добросовестными, не надеялись одна на другую.

Такими и оказались подруги по труду Александра Рябова и Анастасия Евстафьеву.

Каждая в свою смену старается лучше накормить животных, почистить и подойти. Между доярками всегда согласие и дружба.

В первый год работы на пару они получили молока от каждой коровы немногим больше двух тысяч килограммов молока, а на следующий год по 2570 килограммов. Прибавка состояла 500 килограммов в год от каждой коровы. А минувший год подруги закончили еще лучше: надой от каждой коровы у них составил свыше трех тысяч килограммов, а точнее — 3085.



Верх-Чебула строится.

### ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

## В АДРЕС ВРАЧЕЙ

Я мать четырех детей, поэтому часто приходилось и приходится обращаться к фельдшеру Ольге Ивановне Долговой. И днем, и ночью, не считаясь со временем, спешит она на вызова. И в больнице всегда вежлива и ласкова с посетителями.

Поздравляю Ольгу Ивановну с Новым годом, желаю ей всего самого хорошего в работе и в личной жизни.

В. ЕФРЕМОВА.

с. Кураково.

Коллектив работников туберкулезного отделения — это дружная семья. И к больным относятся с материнской чуткостью и заботой.

Мы, лечащиеся в Верх-Чебулинской больнице, поздравляем с Новым годом врачей туберкулезного отделения В. Коземирову и М. Ерину, медицинских сестер Н. Рафальскую, В. Потапову и Н. Кодакову. Желаем им крепкого здоровья, новых успехов в работе в 1972 году.

ШОКОРЕВ, ПАХОМОВ, АБЛИСАНОВ, (еще три подписи).



# Литературная Странница

● РАССКАЗЫ МАЛЕНЬКИЕ ●

## ОШИБЛАСЬ...

Поезд стоял три минуты. Мешки и чемоданы, словно нахальные живые существа безжалостно давят владелец, норовя углом зацепить соседа, распопроть друг другу бок. Добравшись до вагона на фликах хозяев, он летит в тамбур. Освобожденные от иони пассажиры, зажав в потные кулаки билеты, лезут вслед за вещами. Обычная суетолока у пригородного поезда.

Пожилая проводница хорошо изучила психологию субботних пассажиров: Изредка она заграживает рукой вход:

— Ваш билет?

И никогда не ошибалась.

Не принимает участия в по-

дочной толкотне только парень лет восемнадцати. Венец у него нет. Прислонившись к опоре контактной сети, он молча наблюдает. Одни раз юноша подскочил к вагону, чтобы помочь кому-то поднять чемодан. Не вспомнился он в вагон и после того, как посадка закончилась. Может быть, он кого-то ждал.

Проводница, глядя на парня, шепнула молоденькой сменщице:

— Зайцем нацепился!

Непонятный пассажир подошел к вагону и, подобрав на между-путье оставленный рабочими скребок, принялся счищать под-

пожку вагона. Осколки одну,

другую, выбистил притвор дверей. Потом взял метлу и смахнул крошки пресованного снега. Проводники что-то делали около отопления.

Подлизывается, — комментировала пожилая, — определенно денег на билет нет.

Когда поезд тронулся, парень, неторопливо прислонив к опоре скребок и метлу, взялся за топорин, но пожилая решительно загородила вход:

— Без билетов не возим!

— Правильно делаете, — ответил парень, — вот билет.

Женщина долго изучала желтый прямоугольник картона, вертела его в руках, глядела на свет.

— А ты поиходай, — серьезно посоветовал кто-то сзади. И

она не слышала. Думала.

— Зачем же ты подложки чистил?

Парень, легонько отстригив ее, вошел в вагон.

Вышел он через остановку и проваливаясь в рыхлом протяжном снегу, побежал навстречу подошедшему бульдозеру. На кабине грохочущей машины алея аишлаг: «Здесь работают ударники коммунистического труда».

Парень вскочил на трактор, обернулся, что-то крикнул проводникам и, махнув рукой, вырнулся в кабину. Пожилая не ответила. Молоденькая помахала рукой. Может быть, она что-то поняла. У молодых свой язык, свое понимание жизни.

В. ЯКОВЛЕВ.

## РЕАЛИЗОВАННОЕ РЕШЕНИЕ

(НОВЫЙ ВАРИАНТ СКАЗКИ ПРО БЕЛОГО БЫЧКА)

Все трое: Бутылкин, Рюмкин и Незакусихин — жили на одной улице районного центра, но работали порознь: один — скотником в совхозе, другой — токарем в металлесе, третий — счетоводом в конторе «Заготбревно». Больше никаких предприятий здесь не было. Отъявленных пьяниц, впрочем, кроме их — тоже.

Новый год друзья отпраздновали вместе, вместе опохмелились и вместе сделали прогул. Лежали они картиною в позе запорожца, описанного Гоголем, разместились скотник Бутылкин, из правого кювета вырасывались ноги пред ставителя деревообделочников, из левого — голова счетовода. В таком виде они попались на глаза руководящему работнику, который имел отношение к выполнению производственных планов и по понятным причинам интересовался трудовой дисциплиной. Факт ее нарушения лежал на дороге. Не подобрать его было нельзя. В прямом смысле выпивох подобрали милиция, фигулярно — руководящий товарищ. А вскоре на расширенном заседании районного актива дебатировался вопрос борьбы с пьянством и прогулами.

В большом зале Дворца культуры директор металлеса, заведующий «Заготбревно» и председатель рабочего комитета совхоза по очереди призывали друг друга «покончить с пьянством», «повести решительную борьбу», «поставить вопрос ребром». Постановление вынесли категорическое: покончить, усилить.

Успели немедленно. В этот же день в мастерских ме-

таллеса, в конторе «Заготбревно» и в совхозе были назначены собрания передовиков производства. Машинисты, на которых везли страшное слово призыва к совести пьяниц, мчались из предельной скорости, но в одном месте против «Ветерка», где продавали пиво, а улица была узковатой, они резко притормаживали и сворачивали в переулок. На проезжей части дороги лежал скотник Рюмкин, вокруг него, что четвереньках ползал токарь Бутылкин, а счетовод Незакусихин, обняв телеграфный столб, проникновенно внушал ему:

— И же тебе говорят, дубина сосновая, не бегай через дорогу, наткнешься на кого-нибудь. Вот видишь: не успел перебежать, и насекол на меня. Дура ты деревянная! Однако, сломленный упорным молчанием собеседника, Незакусихин свалился на обочину.

Говорят, собрания передовиков производства прошли с большим подъемом. Здесь тоже клеймили пьяниц, призывали друг друга, писали категорические постановления. Весь актив заседал. Заседали дружинники, заседала милиция — подобрать пьяниц было некому. Когда они очнулись и сползлись вместе, то тоже вынесли решение: опохмелиться, пока не закрыли «Ветерок».

За этим и застал их другой руководящий товарищ. Он вынул из кармана блокнот и попытался выяснить их имя и место жительства. Все трое:

(смотрите сначала)

Д. ОРДИНСКИЙ.

### ● СТИХИ НАШИХ АВТОРОВ

#### В отпель

Как-то отпель ранней зимой  
Нарядила в сосульки карниз,  
Они смотрят с печалью немою  
Ручейками стеклянными вниз.

И утрами сквозь чудо-узоры  
На ледяшках за синим окном  
Красноватые искрятся зори  
И мерцают лучистым огнем.

Еще солнце вздымается низко,  
За окном подвывает метель,  
Зато кажется, в радужных  
искрах

На сосульках свисает апрель,  
А. ЕГОРОВ.

## НЕ ВЫДУМАННЫЕ РАССКАЗЫ

(Из записной книжки фельетониста Е. ВЕСЕНИНА)

### МАГИЧЕСКАЯ РАСПИСКА

Жительница города Хмельницкого как-то под выходной отправилась в баню, но вскоре вернулась домой, бережно хранив бумажку, которую ей выдали из руки:

«Дана гр-ке Морозовой в том, что за осушением воды в бане 7 сентября успела только на милица а милаце смила, а восьмью имеет право притти домится 9 сентября».

### К ВОПРОСУ О КУЛЬТУРНОЙ ТОРГОВЛЕ

На далекой окраине южного города у перекрестка дорог стоял потрепанный от времени, дождей и ветра фанерный киоск, где продавались в широком ассортименте учененные платья, вышедшие из моды головные уборы, парфюмерия и спортивные

принадлежности.

Желая как-то привлечь внимание покупателей к своему киоску, хитроумный продавец вывесил на видном месте написанный крупными буквами плакат:

«Товар в ларьке бывает только днем. На ночь товар уносится. Просьба киоск не ломать. Пусто. Бесполезно».

И как бы в подтверждение того, что реклама не расходится с делом, продавец после окончания торгового дня добросовестно укладывал свой немудреный то-

вар в два чемодана и уносил на ночь к себе домой.

Первые две недели магический плакат действовал безотказно: хотя и за версту не было никаких милиционских постов, на киоск никто не покушался. Тогда продавец решил, что ничего себя больше утруждать, и как-то оставил товар на ночь в ларьке. Об этом проводили воры, очистили до ниточки павильон и оставили записку:

«Будет тебе наука: не обманывай потребителей!».

с. Верх-Чебула, ул. Юбилейная 12, редакция газеты «Лепинская искра». Телефоны: редактора — 0-40, зам. редактора — 1-19, ответственного секретаря — 0-43; отделов сельского хозяйства и культуры — 1-19 (два звонка), типографии — 0-41.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Тираж 2966 экз. Заказ № 155.

## КОГДА Смешинка В роТ ПОПАЛА

### ВСЕ УЧТЕНО

В небольшом ресторане кельнер подбежал к буфетной стойке и крикнул буфетчице:

— Быстро стопку водки и два бутерброда с селедкой для того типа, что сидит на веранде.

Буфетчица бросила опытный взгляд в указанном направлении.

— С него хватит и одного бутерброда. У него уже двоится в глазах.

— Все учтено, — возразил кельнер. — Он заказал четыре.

### РАНЬШЕ И ТЕПЕРЬ

Увидев, как шестнадцатилетний внук обнимается с девушки, бабушка вздохнула:

— Во времена, когда я была молодой, мужчины женились значительно позже.

— Зато теперь женятся чаще, — ответил внук.

### РИСКОВАННО

Агент страхового общества пытается застраховать клиента.

— Летаете ли вы самолетами? — спрашивает он.

— Нет.

— Ездите на автомобиле?

— Нет.

— На велосипеде?

— Нет.

— В таком случае прошу меня извинить. Пешеходы мы не страхуем — это слишком рискованно.

### ПРИЗНАК СИМПАТИИ

Уже спустя несколько дней работы в учреждении новый руководитель заметил, что сотрудники относятся к нему без симпатии.

— Чем это объяснить? — спросил он у одного служащего. — Просто не пойму, почему меня здесь невзлюбили? Когда я уходил с прежнего места, подчиненные мне преподнесли серебряный перстень.

— Серебряный? — воскликнул служащий. — Мы бы вам преподнесли золотой.

Редактор С. Д. ЖУЖГАН.

НАШ  
АДРЕС И  
ТЕЛЕФОНЫ: